



„AVAR AJKA” Nonprofit Kft.
8400 Ajka, Szent István u. 1/a.

Tel: 06-88/212-588 Mobil: 06-30/3119-188

E-mail: avarkft@avarajkakft.hu Honlap: www.avarajkakft.hu

Ügyfélszolgálat telefonos elérhetősége: 06-88/748-038

Ügyfélszolgálat ügyfélfogadási rendje:

hétfő és csütörtök: 08:00 -14:00, szerda: 07:00 – 19:00,

kedd és péntek: 08:00 – 12:00



HULLADÉKSZÁLLÍTÁS ÉS KEZELÉS, PARKÉPÍTÉS-FENNTARTÁS, KÖZTISZTASÁG

ÜGYIRATSZÁM: A 2/1-166/2023
TÁRGY: lomtalanítás 2023 értesítés

ÜGYINTÉZŐ: Molnár Éva
DÁTUM: Ajka, 2023. február 13.

Vid Község Önkormányzata
Kovács Róbert polgármester
Vid
Széchenyi tér 14.
8484

Tisztelt Polgármester Úr!

A települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatás részeként a vegyes hulladék, valamint a hasznosítható hulladék elkülönített gyűjtésén túlmenően társaságunk a nagydarabos, háztartási, lom jellegű hulladék kezelésére is lehetőséget biztosít.

A háztartások lomtalanítását évente egyszer, az egész településen, egy előre meghirdetett időpontban bonyolítottuk le, közvetlenül az ingatlanoktól összegyűjtve a lomhulladékot. A lomtalanítás ezen formáját a lakosság örömmel veszi igénybe, valamint az önkormányzat számára és nekünk, közszolgáltatónak is könnyen szervezhető, tervezhető megoldást jelent. Ezért a továbbiakban is ennek megfelelően bonyolítjuk le a településeink lomtalanítását.

Ezt a lehetőséget azonban csak azon ügyfeleinknek tudjuk biztosítani, akik környezettudatos és felelős hulladékgazdálkodást folytatnak, azaz nyilvántartásunkban szerződött partnerként szerepelnek, nincs díjhátralékuk, és más díjmentes lomtalanítási lehetőséget ebben az évben még nem vettek igénybe.

Ezen túlmenően, a hulladék begyűjtésekor mennyiségi korlátozást is alkalmazunk. A háztartásokban életvitel szerinti használat során keletkezett mennyiséget, amely tapasztalatunk szerint: maximum 0,5 - 1 m³/háztartás/év, (amely kb. kisebb ülőgarnitúra, vagy egy kisebb szekrény) begyűjtését és az átrakóállomáson keresztül a királyszentistváni ártalmatlanítóba történő eljuttatását vállaljuk díjmentesen.

Az ezt meghaladó mennyiséget, valamint azon ingatlanok által termelt hulladékot, ahol nincs élő szerződés, illetve díjtarozás van, gyűjtőjáratunk nem hozza el. Ezért javasoljuk, hogy a lomtalanítást igénybe venni szándékozó ügyfeleink, a későbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében, a fenti elérhetőségeken előzetesen egyeztessék szerződésüket ügyfélszolgálatunkkal.

A település összes jogosult ingatlanán egy adott időpontban lomtalanítunk, a hulladékot összegyűjtjük, és átrakóállomáson keresztül ártalmatlanítóba szállítjuk, díjmentesen.

Az Önök településén a lomtalanításra lebonyolítására kijelölt dátum:

2023.10.12. csütörtök

Természetesen, ahogy az elmúlt években, amennyiben a helyi önkormányzat vállalja a lakossági lom begyűjtését és átrakóállomásunkra beszállítását, a hulladékot díjmentesen átvesszük és ártalmatlanításra elszállítjuk. Ebben az esetben a település valamennyi lakossági háztartására vonatkozó 0,5 - 1 m³ lomhulladék mennyiséget díjmentesen átvesszük, nem vizsgálva a kibocsátó ingatlanhasználó jogosultságát.

Kérjük, hogy amennyiben a saját beszállítást választják, részünkre írásos értesítést küldeni szíveskedjenek, hogy saját menetrendünkből kivegyük a települést, és az átrakóállomást az érkező hulladékmennyiség fogadására felkészítsük.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az elektronikai hulladék és a személyautó gumi nem tekinthető lom hulladéknak, begyűjtésére a lomtalanítás keretében nincs mód, önkormányzat általi beszállítás esetében átvételére külön megállapodás megkötése szükséges!

A lomtalanítás megszervezéséhez elengedhetetlenül szükséges a helyi önkormányzat tevékeny közreműködése. A lomtalanítás lebonyolításában történő együttműködésünk jelenthet biztosítékot a település közterületei tisztaságának és rendezettségének megőrzésében. Szeretnénk megköszönni szíves együttműködésüket és reméljük, hogy a jól kialakult gyakorlatnak megfelelően, a ki- és beköltözések, lakossági változások, egyéb ügyek kezelése az Önök közreműködésével történik a továbbiakban is.

Segítő együttműködését köszönjük!

Tisztelettel:


Péter Gábor
ügyvezető

„AVARAJKA”
Hulladékgazdálkodási és Hulladékgazdálkodás
Közzolgáltató Nonprofit Kft.
8400 Ajka, Szent István u. 1/a
Bsz.: 11748038-20012986
Adószám: 11325479-2-19